
-up

   Budapest, 2012. 04. 21–2

2.

21
. B

eauty Forum Magyar Kupa

INFO
A 2012-es Make-up Magyar Kupa sminkverseny mottója „Ro(c)kokó”,
melyet a BEAUTY FORUM Hungary szakkiállítás keretein belül ren-
deznek meg 2012. április 21–22-én.
A jelentkezési lapokat és további információt a következő honlapon
talál: www.beauty-forum.hu.
Kérdése van? Tegye fel a következő telefonszámon: (06 1) 457 0067/24
vagy a következő e-mail címen: program@health-and-beauty.hu

Rokokó – a földi élet örömei
Életélvezet, hedonizmus és mindenekelôtt a törekvés

a polgárságtól való elhatárolódásra – így lehetne rö-

viden jellemzi a rokokó korszakát. A kiváltságos höl-

gyek gyönyörû ruhákat, frizurát és sminket hordtak,

hogy az egyszerû néptôl elkülönüljenek. A divat gaz-

dag, buja és zsúfolt volt. Az abroncsos szoknyákat

gyakran még kiegészítették kipárnázott csípô gyû -

rûkkel, értékes anyagokkal, úgymint szatén, taft vagy

damaszt. Az udvarhölgyek óriási, olykor (számunkra)

groteszk, ékszerrel telezsúfolt hajtornyokkal mutat-

koztak. Mint kiegészítôk, gazdagon ékesített, selyem

vagy csipke legyezôkkel, gyöngyökkel, medalionokkal

és pazar fülön függôkkel pompáztak. Az arc elôkelôen

sápadt vagy fehérre sminkelt volt, s éppúgy mint a fri-

zura, vastagon púderezett. Az ajkakat és orcákat tekin-

télyes vörös árnyalatúra festették – gyakran túlzottan

is. Elôszeretettel festettek magukra úgynevezett szép-

ségflastromokat.

Rock – parti a backstage-ben
Mikor Balmain vagy Phillip Lim tervezôk a modelljeiket

szegecsekkel teli bôrszerelésbe öltöztették a kifutóra,

akkor született meg a „rocksztár” stílus. Sok fekete, bôr,

fém kiegészítô, csizma és nyomott pólók a különféle

rockbandákkal: ezek az alapdarabjai ennek a laza, ha-

nyag stílusnak. Smink dolgában minden jöhet, ami kis-

sé elvetemült, extravagáns és konvencióktól mentes

hatást kelt, például extrém füstös tekintet vagy hang-

súlyos fekete szemhéjkihúzás. Az ajkak rikító és feltûnô-

re sminkeltek.

Az ellentétek találkozása
A két stílus a legjobb akarattal sem összeegyeztethetô.

Vagy mégis? Meglátjuk! A 2012-es Make-up Magyar Ku-

pa sminkversenyen éppúgy találkozhatunk az elôkelôen

púderezett arcú rocksztárral, mint a tetovált Marie An-

toinette-tel trendi bôrminiben. 

A mottó „Ro(c)kokó”, melyre a legnagyobb mértékû

kreativitást és a részletek lehetô legpontosabb kidol-

gozását várjuk!
s 

Make-up Magyar Kupa 2012

Ro(c)kokó
Mi történik, amikor egy 17. századi francia hölgy találkozik egy mai

rocksztárral? Izgatottan várjuk  – mert pontosan ennek a két 

ellentmondásnak a találkozásában rejlik a kihívás a Make-up Magyar

Kupa sminkbajnokságon, melynek témája ezúttal: „Ro(c)kokó”.
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Így képzeli el a berlini sminkes, Beni Durrer a „Ro(c)kokó” témát


